

Бестиарий — Lurkmore

← [обратно к статье «Армия»](#)

Бестиарий

«gmr: да зазря армию хают, есть там люди способные выполнять поставленные задачи любыми доступными средствами и со смекалкой

gmr: вот, например, наш начштаба, когда в Диабло гамал — слева от себя ставил бойца следить за маной, справа бойца — следить за здоровьем

»

— b 405177

Армия, как и любой другой институт государства, состоит из людей. А может быть, из [человекообразных созданий](#). Данные существа подразделяются на виды и подвиды.

« В армии все обязанности строго распределены.

Все до старшего лейтенанта включительно должны уметь работать самостоятельно. Капитан должен уметь организовать работу. Майор должен знать, где что делается. Подполковник должен уметь доложить, что где делается. Полковник должен уметь самостоятельно найти место в бумагах, где ему положено расписаться. Генерал должен уметь самостоятельно расписаться там, где ему укажут. Верховный Главнокомандующий должен знать, Вооружёнными Силами какой страны он командует

»

— *Суть армии в восьми строках*

Верховный Главнокомандующий

Неусыпно, ночью и днем держит руку на [Красной Кнопке](#) — ведь мало ли что. Из-за очень маленького денежного довольствия ему приходится подрабатывать по совместительству Президентом Российской Федерации. Ради развлечения иногда посещает военные объекты, где его бесплатно катают на истребителях, подводных лодках и прочих вундервафлях. Экс-президентам оставляют статус полковников запаса.

Министр обороны

Некогда на эту должность назначали самого главного военного, сейчас же — кого попало. Первым гражданским министром обороны в Этой стране был гэбэшник и лучший друг сами знаете кого вице-преемник Сергей Иванов, который потихоньку проёбывал государственные полимеры. Пиздец стал нарастать, когда в кресло толстой жопой сел [товарищ Сердюков, зять Зубкова, бывший руководитель Налоговой службы](#), до того — директор мебельного магазина Гранд, отчего сразу получил у труъ военных кодовое наименование «Табуреткин». Особенно доставлял просмотр военного парада на Красной площади, когда этот самый Сердюков в гражданской одежде (так как выходит в форме старшего лейтенанта — не комильфо) принимал парад у какого-нибудь [расово](#) верного генерала. Выражение лица генерала в этот момент, вынужденного отдавать честь (выполнять воинское приветствие)

непонятно кому **как бы символизировало**. С 2012 года жирдяя выгнали ссаными тряпками, **под шумок** присвоив звание **Керенного Продавца Родины** Героя России, а на его место заступил суровый шаолиньский спасатель **Сергей Шойгу**, у которого в свободное от наводнений и лесных пожаров время откуда-то появилось генерал-майорское звание.

Там на эту должность наоборот, военных никогда не назначали, и не зря, потому как **управлять армией по-нашему** там не принято. При этом совместные фотосессии **забугорских министров** доставляют.

Высшие офицеры

Высшие офицеры (или, по-простому, *генералы* и *адмиралы*) — большие шишки, сидят в просторных штабных кабинетах и ежедневно ставят свои резолюции более чем на 9000 документах. Иногда выезжают в боевые части, чтоб проверить, хорошо ли трава окрашивается (в зимнее время года — снег оквадрачивается), откаты откатываются, попилы пилятся. Так как вояки они уже бывалые и повидали много всего, катанием на военной технике их уже не удивишь, поэтому командирам инспектируемых частей приходится задабривать их **блэкджеком со шлюхами**. Звание присваивается только верховным главнокомандующим.

Офицеры

«Как надену портупею,

Всё тупею и тупею...

»

— Офицерская народная поговорка

Офицеры бывают разные, одни грызут **матан** науки в военных НИИ и исследовательских центрах, разрабатывая страшные **вундервафли** (наравне с обычными гражданскими инженерами на предприятиях оборонной промышленности), другие на них раскатывают, а третьи наблюдают за тем, чтобы эти интеллекенты ничего лишнего не понаворочали. Так как среднестатистическому солдату с такими офицерами общаться придется достаточно редко, то интересным для читателя будет только описание четвертой, самой большой, категории офицеров — командиров рот, батарей, взводов и т. п., про которых как раз и сочиняется большинство правдивых историй про **надеть сапоги с утра на свежую голову**.

Вот они и бывают:

Младший офицер. Создание наивное, обычно лейтенант. Как правило, обладает недюжинной энергией в желании выслужиться перед старшими командирами. С личным составом солдат и сержантов отношения строит двумя путями: или пытаюсь казаться своим парнем, или напуская на себя гонору, пытаюсь казаться важнее (он-де офицер, а вы — гавно). В обоих случаях получается забавно. Его указания обычно невероятно тупы, что доставляет лулзы и лишнюю работу тем бойцам, которым приходится их выполнять. Особо тяжёлые случаи — офицеры, которые стали таковыми, пойдя в училище после службы по призыву. Такие создания, пройдя все ступени солдатской лестницы и зная все лазейки (как и где можно проебаться на срочке), шутя держат в тонусе и «авторитетов» и «слонов», причем днем и ночью.

Подвид «выпускники разных командных училищ». Обычно сынки разных генералов, полковников, Героев России и др. военных разного калибра. Прибывают в войска либо законченными алкоголиками (кладут на всё хуй и делают что хотят, папа отмажет), либо мастерами всевозможных видов спорта. В любом случае, это сущее наказание для части. Мало кого слушают, проявляют ненависть как к подчинённому личному составу, так и к начальствующему составу. Сильно выраженное чувство «навести уставной порядок во взводе, роте» выливается в опиздюливание кого попало, от скелета-духа до старшины роты. Чувство самоуверенности частенько зашкаливает за все пределы.

Подвид «желающий уволиться». Молодой офицер, который служит свой первый контракт (заключается на третьем курсе обучения в военном учебном заведении на 5 лет после выпуска). Ему глубоко похуй на события, волнующие остальную часть сослуживцев (повышение оклада, увеличение срока между званиями, сокращения, проверки, ипотеки и т. п.). Ему ничего не надо от службы, и он ощущает ее как некоторый должок, который приходится вернуть государству за бесплатное обучение. Наиболее часто



НАТО довлеет...

Ольга Овчаренко невеста погибшего героя России занимается "бабовщиной" **Феминизм** в российской армии

файна юкрайна - **Пропаж** ядерной боеголовки
Суть отношений в служебной иерархии

такие кадры получают из числа выпускников военных ВУЗов крупных городов, которым были доступны (хоть и в малом количестве) прелести и широкий круг возможностей гражданской жизни. У них как правило есть занятие, альтернативное протиранию штанов и стаптыванию ботинок на службе (**сисадминство**, веб-дизайн, торговля наркотиками, оружием, **программирование**, распространение детского порно, ремонт электроники, автомобилей, компьютеров и прочее). Такие любят говорить, что их тошнит от службы, и при этом с непритворной гордостью вспоминают курсантские годы. Кроме этого, а также владения военным жаргоном и шутками, ничего не отличает их от простых гражданских обывателей.

Офицер бывалый. Как правило, старлей или капитан. В армии уже несколько лет, служит на должности командира роты или зама комбата. Как правило, спокоен, уравновешен. В управлении личным составом полагается или на молодых офицеров, или на авторитетов из числа сержантов. В силу должностных обязанностей иногда-таки лично устраивает вздрючку всему личному составу. Ну чтоб помнили, кто тут командир. Либо забивает на всё и занимается личными делами.

Странная и страшная вещь — офицеры, имеющие за плечами опыт службы в «горячей точке». Данные субъекты считают себя очень крутыми вояками (даже если не участвовали непосредственно в боевых действиях) и смотрят на всех **как на гавно**. По их мнению личный состав до фига много спит ночью, ничего не делает днём, мало бегает на зарядке, очень долго принимает пищу во время обеда и т. д., что влечёт постоянное поддержание всего подразделения в тонусе, нервные срывы у **слабых на психику** солдат и извлечению из наблюдения за этим многих **лулзов** военнослужащими соседних подразделений. Вдвойне страшная вещь если таких товарищей еще и контузило пару раз.

Старшие офицеры. Майоры, подполковники, полковники и иже с ними флотские (капитаны 1, 2, 3 рангов). Небожители. С личным составом контактируют редко, **смотрят на оный как на гавно** и относятся к нему так же. Некоторые же наоборот — к низшим чинам относятся хорошо как раз по причине того, что контактируют с ними редко. В большей части своей безвредны, если не попадаться в их поле зрения.

Подвид «бухающий». Чаще всего — сорокалетний карьерист, которому уже ничего, кроме бутылки не светит. Обычно с личным составом здоровается за руку, называет по именам, на службе нетрезв, ближе к вечеру — в гавно. Ночью пытается кого-то послать в самоход за бутылкой в соседнюю деревню или маг 24 часа. Если дежурный по части — его знакомый, то за водкой ночью поедет, как минимум, танк или БМП. Также в этот подвид входят занимающие скромные штабные должности бывшие командиры частей, неудачники по жизни, импотенты и другие замечательные люди.

Подвид «командир» (комбат, командир полка, дивизии и их первые заместители — начальники штабов). Эти люди — нечто вроде богов в части, их указания являются неоспоримой божественной волею. Большой частью этих людей пугаются все, от офицеров до духов. Как водится, эти люди постоянно что-то мутят, например, дачу, цех по производству бань, автосервис. Запросто могут обоссать кого угодно при ком угодно, построить личный состав в полночь на плацу на морозе, сказать им, какие они гавно, потом — какие они заебатые, потом рассказать, как нелегко ему служилось, потом послать одну БМП за очередной порцией водки в одну деревню, другую БМП за **блядьми** в другую деревню, а третью в город за другом и бизнес-партнёром. А на следующий день в панике искать одну из застрывших БМП всей частью, чтобы вышестоящее командование ни о чём не узнало.

«Пиджаки» ака «Батоны». Офицеры, которые учились не в военных училищах, а на военных кафедрах гражданских ВУЗов, либо вообще не учились на военных, а просто прошли по **блату** 2-х недельные военные сборы. Обычно их ставят на второ- и третьестепенные должности в штабах, а особо неудачливых — на вакансии командиров взводов в подразделениях. Слегка презираемы офицерами, обучавшимися в военных учебных заведениях, потому что считаются, кагбэ, не **ТруЪ**. Обычно попадают в зависимость от своих тру-коллег. На начальном этапе службы некоторые особи могут подвергаться издёвкам солдат. В силу того, что не учились в военном училище, мало знакомы с особенностями и традициями армейской вообще и казарменной жизни. Часто весьма умные и адекватные люди, но реальной власти, как правило, имеют мало. В основном при виде личного состава начинается дрожь в коленях и пропадает дар речи. Однако где-то через год службы мимикрируют и после увольнения **крайних** дембелей — свидетелей первых месяцев службы — только у исключительно наблюдательного солдата могут родиться какие-то подозрения.

Прапорщики (мичмана)

Микрогенералы. Как и офицеры, носят на погонах звёздочки, только расположенные как у генералов. Обычно прапорщики получают из контрактников, отучившихся в школе прапорщиков (ака «Школа недоношенных»). Выполняют роль начальников по хозяйственной части: заведуют складами, начальствуют над рем. парками и столовыми — и младших технических специалистов (прибористы, метеорологи, техники). В строевых подразделениях выполняют роль завхозов (старшины рот и батарей) и часто стоят на должностях командиров взводов.

Дикий прапорщик

Прапорщик и будущие офицеры.

<https://www.youtube.com/watch?v=-8r1PFW4Fcl>

Сидоров Вова в (советской) армии — тонкий троллинг армейки.

Старшины рот представляют постоянную опасность для личного состава ввиду того, что старшинское око постоянно недовольно чистотой и порядком в казарме и ему

неприятен вид бесцельно шатающихся в вышеозначенной казарме военнослужащих. Имеет каптерку, где хранит несметные сокровища в виде новых комплектов формы, снаряжения и прочего, которые он невозбранно пиздит и продает. Потом не удивляйтесь, куда исчез сданный старшине новенький камуфляж.

Прочие виды прапорщиков с личным составом контактируют редко. Сидят себе на вверенных им объектах и тихонько там их разворовывают. Иногда (точнее, чуть чаще, чем никогда) есть возможность попасть к такому прапору в помощники, что само по себе доставляет профит, особенно если это начальник вещевого или продовольственного склада.

Внимание! При транспортировке представителей сего класса необходимо учитывать, что их количество может быть критическим, как у ядерного топлива. 160 **прапорщиков** всего в двух вагонах вполне **могут доставить**.

Личный состав

Солдаты

«Куда солдата ни целуй — у него везде жопа. »

— Горькая офицерская истина

Военнослужащие по призыву (*офиц.*), срочники (*совк.*). Чистые погоны — чистая совесть. Основной трудовой элемент армии. Засыпающие на ходу вечно голодные лентяи. Вместо мыслей о защите Родины постоянно думают о том, как проебаться и где пожрать. Поэтому требуют неусыпного внимания сержантов, старшин и офицеров. Чуть менее, чем полностью, обладают отсутствием инициативы, ибо это вбивают в первые месяцы службы. Зачем? А затем, что инициатива в армии — дело наказуемое и нахуй никому не нужное. Могут за год дослужиться до сержантов, но это сейчас редкость.

Ценность солдата в глазах командиров значительно вырастает при наличии у него уникальных для данной части **способностей** — умение работать на компьютере, ремонтировать аппаратуру, содержащую электронные компоненты, подделывать подписи старших командиров и начальников, вырезать из куска хуиты целые табуретки. Такого солдата ценят и берегут. Ценность также имеют солдаты, играющие на **гитаре** и поющие. Однако, оповещение об этом широкой общественности ведёт к прекращению сна в любое время суток и последующему нон-стоп выступлению на потеху празднующим офицерам или прапорщикам. Могут угостить со стола. **Алсо**, таланты молодого бойца в танцах и музицировании ценят дедушки. Их тоже придется развлекать, но зато такого бойца старослужащие не будут лишним раз подвергать «воспитательной работе» и могут даже приблизить к своему «клубу авторитетных чуваков». Умение рисовать тоже есть преимущество — все дембельские альбомы, стенгазеты и дизайн татуировок будут в твоём ведении, что тоже повышает твою ценность в глазах офицеров и сослуживцев.

Рядовой (матрос) может получить первую галочку и стать ефрейтором (старшим матросом), что дает какие-то начальные командные преимущества, ибо такой зольдат **нужен Великой Германии** уже становится командиром танка, расчета или звена, реже отделения. Хотя есть и другая точка зрения: «Лучше иметь дочку-проститутку, чем сына-ефрейтора». Почему? Подумай сам, анон.

Сержанты

Носят на погонах куски цветных ленточек (жёлтых или зелёных, в зависимости от формы, т. н. «соплей»). Появляются двумя путями: путем обучения свежепризванного с гражданки новобранца в специализированной учебной части (учебке) с присвоением звания по окончании или путем присвоения звания одному из авторитетных у командиров ефрейторов или рядовых. Сержанты, какбэ, призваны командовать солдатами претворяя в жизнь приказы офицеров. В реале это получается далеко не всегда, ибо авторитет иных рядовых в силу их личных качеств стоит порой выше авторитета иных офицеров. Нынче, в связи с развалом института старослужащих в связи с введением годичной службы, делается попытка прокачать сержантов хотя бы до уровня прапорщиков. Но, как всегда, никуя не получается, такие дела.

Контрактники

Военнослужащие, проходящие службу по контракту на должностях солдат, сержантов и старшин (контрабасы) — особый вид людей, которым настолько нечего делать на гражданке, что они идут в армию. Бывает, что эволюционируют в прапорщиков или в офицеров. В большинстве случаев они работают на должностях всяких младших специалистов, механиков-водителей, водителей, санитаров, штабных писарей. Также замещают должности прапорщиков. Иногда они работают сержантами в подразделениях. Таковые сержанты обычно получают из оставшихся служить дембелей этого же самого подразделения. Таковой субъект всегда полон важности, авторитетен. Благодаря своему длительному сроку службы до **воспитательной работы** с бойцами лично снисходит редко.

По **Плану Путина** и министров его обороны **хуй знает когда** в ближайшем будущем все сержантские должности подлежат комплектованию исключительно контрактниками, однако **как всегда**.

Сейчас есть части, которые состоят из контрактников чуть менее, чем полностью — там контрактники

практически (кроме зарплаты и расположения шконок) ничем не отличаются от срочников.

Гражданский персонал

Гражданский персонал — всякие невоенные специалисты, работающие в армии (бухгалтера, повара, водопроводчики, электрики, медсестры). Женская половина гражданского персонала — в основном жены, бляди, сёстры, дочери или ещё какая родня офицеров и прапорщиков этой самой части. По ходу службы с бойцами чаще всего контактируют поварахи и медсёстры. Поначалу полны жалости и сострадания к солдатику, потом, понимая что к чему, начинают смотреть на оных как на гавно так, как они того и заслуживают. Иногда отставные офицеры и прапорщики, уже не представляющие себе жизнь вне армии.

Курсанты

Бесправные существа неопределенного на три/пять лет социального статуса, делающие вид, что учатся в военных учебных заведениях ради получения в конце концов заветных лейтенантских звездочек и более чем туманной перспективы на будущее. По повадкам, времяпрепровождению и взаимоотношениям *курсанты* двух первых годов обучения мало чем отличаются от солдат и сержантов по призыву. Но всё же они более исполнительны и покладисты, чем срочники, потому что мотивируют их не столько пиздюлями и пидорением клозетов, сколько угрозами об отчислении и отправке в **Восточный** военный округ по окончании обучения. Внешне от прочих военнослужащих отличаются наличием большой буквы «К» на погонах. На самом деле, тут тоже можно выделить ряд категорий на основе происхождения будущего офицера (школа/кадетка/срочка/ПТУ), стартового интеллектуального уровня, а также побудившей причины (пристроили дельбёба распиздя/набрали по недобору/за веру, царя и отечество).

Очень часто по интеллекту не уступают таким высокоразвитым животным, как тараканы, студенты-гуманитарии, крысы и голуби, ибо «обучение» в военных ВУЗах отличается принуждением, а сопутствующие военно-маразматические прелести вполне на уровне (в большинстве ВВУЗов, но есть исключения, анонимус гарантирует). От студентов отличаются аккуратной прической, более острым хотением пизды и водки (по причине дефицита оногo в казарме), а также меньшей прихотливостью во всем (включая пёзд и водку). Конечно, имеют большее, чем кто-либо, чувство превосходства над «шушерой гражданской». Вообще говоря, три-пять лет в казарме (во многих ВВУЗах казарма только первые 2 года) на бесправном солдатском положении превращают некоторых потенциально нормальных людей в быдло с военным уклоном с вероятностью чуть менее, чем 100%.

Кадеты

Нечто среднее между **школьником** и курсантом. После показа **сериала** про Тверское Суворовское училище **кадет-суворовец** стал секс-символом всех **13-летних девочек**.

Дембель

Солдат-срочник, отслуживший своё и направляющийся домой. Можно встретить на вокзале или в плацкартном вагоне поезда. Выделяется из толпы новой выглаженной камуфляжной формой, безвкусно обвешанной **ажельбантами**, **сталактитами**, макраме, шевронами и значками сверх всякой меры — этакий ветеран швейных войск. Не возбраняется охерительных размеров кокарда над ебалом. Особо отмороженные индивиды сотворяют с формой вообще **нечто ужасное**. В руке держит мобилку, надрывно играющую в зацикленном режиме какую-нибудь заунывную песню о солдатах, которые не вернулись с войны. Причём, чем больше очков отдраил за время службы дембелёк и чем меньше занимался боевой подготовкой и имел дело с настоящим вооружением, тем больше он обвешан всякой хуйнёй и тем эпичнее песня в его мобильнике.



Дембель же!